
PERFURADOR DE SOLO
PS 52 

MANUAL DE
LISTA DE PEÇAS

Rev. 00
JULHO/23

Advertência importante:
Não execute nenhuma operação 
com o equipamento antes de ter 
o conhecimento de todo o conteúdo 
do manual de instruções.
O objetivo dessa publicação é 
instruir o operador e, dessa forma, 
evitar danos decorrentes de mau 
uso, manutenções deficientes ou 
incorretas. 



PERFURADOR DE SOLO PS 52 

2 www.csm.ind.br

6
6

6

32

4

ITEM DESCRIÇÃO QDT. CÓDIGO

1 MOTOR 2HP / 2T 1 20012052

2 SUPORTE MOTOR PS 52 1 20012798

3 CJ CAIXA DE TRANSMISSÃO 1 20010658

4 CONJUNTO INTERRUPTOR 1 20010657

5 PARAFUSO SEXT.M4X30 1

6 FLANGE / AMORTECEDOR 1 20014761

7 PARAFUSO SEXT.M8X25 4

20 PARAFUSO SEXT.M6X50 4

21 PARAFUSO SEXT.M6X30 2

32 PINO TRAVA BROCA 1 20010777

25 GRAMPO TRAVA ø2x40 1

28 LAMINAS P/ BROCA ø200mm 1 20012724

LAMINAS P/ BROCA ø300mm 1 20012799

29 PARAFUSO ALLEN CAB.CHATA M6X16 4

30 PORCA SEXTAVADA M6 4

01. CONJUNTO GERAL



PERFURADOR DE SOLO PS 52

3www.csm.ind.br

ITEM DESCRIÇÃO QDT. CÓDIGO

1 SUPORTE MOTOR PS 52 1 20013794

2 CONJUNTO INTERRUPTOR PS 52 1 20013796

3 PEGADOR PS 52 3 20013795

4 PARAFUSO SEXTAVADO ZB M8x45 8

5 PORCA AUTOTRAVANTE M8 8

6 ARRUELA LISA ZB M8 16

3
4/5/6

1

2

02. PEGADOR DUPLO



PERFURADOR DE SOLO PS 52 

4 www.csm.ind.br

03. MOTOR



PERFURADOR DE SOLO PS 52

5www.csm.ind.br

ITEM DESCRIÇÃO QDT. CÓDIGO

1 PARAFUSO SEXT.M5X20 4

2 CILINDRO 1 20010793

3 JUNTA DO CILINDRO 1 20010794

4 ANEL PISTÃO 2 20010798

5 PISTÃO 1 20010799

ANEL DO PISTÃO 2

PINO DO PISTÃO 1

8 ROLAMENTO DE AGULHA 1 20010796

9 CHAVETA MEIA LUA 1 20010801

10 EIXO VIRABREQUIM 1 20010803

11 ROLAMENTO 6202 2

12 JUNTA DA CARCAÇA 1 20010804

13 CARCAÇA DIREITA 1 20010805

14 JUNTA DE VEDAÇÃO DO ÓLEO 1 20010806

45 BOBINA IGNIÇÃO 1 20010718

46 PARAFUSO SEXT.m5X25 2

47 PARAFUSO SEXT.m5X25 2

48 PARAFUSO SEXT.m5X12 2

49 TAMPA LATERAL 1 20010788

50 EMBREAGEM 1 20010721

51 JUNTA 2 20010787

52 PARAFUSO SEXT.m8X24 2

53 JUNTA VOLANTE MAGNETICO 2 20012796

54 VOLANTE MAGNETICO 1 20010778

55 PORCA FLANGEADA m8 1

56 JUNTA VEDAÇÃO ÓLEO 1 20010795

57 PARAFUSO SEXT.m5X12 4

58 PARAFUSO SEXT.m5X35 4

59 CARCAÇA ESQUERDA 1 20010802



PERFURADOR DE SOLO PS 52 

6 www.csm.ind.br

ITEM DESCRIÇÃO QDT. CÓDIGO

15 PLACA 1 20010807

16 ARRUELA LISA ABA LARGA M8 1

17 JUNTA DO ARRANQUE 1 20010808

19 CJ PARTIDA RETRATIL 1 20010655

04. CONJUNTO PARTIDA RETRÁTIL



PERFURADOR DE SOLO PS 52

7www.csm.ind.br

ITEM DESCRIÇÃO QDT. CÓDIGO

23 PARAFUSO ALLEN M5X55 2

25 FILTRO 1 20010716

26 CONJUNTO FILTRO DE AR 1 20012789

26.1 TAMPA INFERIOR FILTRO DE AR 1 20014870

26

25

23

26.1

05. CONJUNTO FILTRO DE AR



PERFURADOR DE SOLO PS 52 

8 www.csm.ind.br

ITEM DESCRIÇÃO QDT. CÓDIGO

38 JUNTA ESCAPAMENTO 1 20010792

40 PARAFUSO ALLEN.M6X60 2

41 ESCAPAMENTO 1 20010722

44 PARAFUSO ALLEN.M5X13 1

06. CONJUNTO ESCAPE



PERFURADOR DE SOLO PS 52

9www.csm.ind.br

ITEM DESCRIÇÃO QDT. CÓDIGO

23 PARAFUSO ALLEN M5X55 2

25 FILTRO 1 20010716

26 CONJUNTO FILTRO DE AR 1 20012789

27 CARBURADOR 1 20010717

28 JUNTA CARBURADOR 1 20012790

29 PARAFUSO SEXT.M5X30 2

30 CJ FILTRO DE AR 1 20012791

31 JUNTA TUBO ADMISSÃO 2 20010786

25

07. CONJUNTO FILTRO DE AR/CARBURADOR



PERFURADOR DE SOLO PS 52 

10 www.csm.ind.br

ITEM DESCRIÇÃO QDT. CÓDIGO

60 PARAFUSO SEXT.M5X20 2

61 TANQUE COMBUSTIVEL 1 20010656

64 SUPORTE LATERAL 1 20010789

65 FILTRO COMBUSTIVEL DOP TANQUE 1 20010823

66 TAMPA DO TANQUE 1 20010822

65

66

08. CONJUNTO TANQUE COMBUSTÍVEL



PERFURADOR DE SOLO PS 52

11www.csm.ind.br

ITEM DESCRIÇÃO QDT. CÓDIGO

18 PARAFUSO SEXT.M5X20 2

36 TAMPA CILINDRO 1 20012794

42 PROTEÇÃO MOTOR 2 20010790

43 PARAFUSO SEXT.M5X12 1

44 PARAFUSO SEXT.M5X13 1

47 PARAFUSO SEXT.M5X25 2

58 PARAFUSO SEXT.M5X35 4

09. CONJUNTO PROTEÇÃO



Rua José Stulzer, 80 | Vila Baependi | 89256-020
Jaraguá do Sul | SC | Brasil
Fone (47) 3372 7600 | Fax (47) 3371 2830
SAC 0800 600 7600 | saccsm@csm.ind.br | www.csm.ind.br
CNPJ: 76.840.537/0001-21 A
 C

SM
 r

es
er

va
-s

e 
ao

 d
ir

ei
to

 d
e 

al
te

ra
r 

es
te

 m
an

ua
l s

em
 a

vi
so

 p
ré

vi
o.

A
 ú

lti
m

a 
ve

rs
ão

 r
ev

is
ad

a 
es

ta
rá

 à
 d

is
po

si
çã

o 
do

s 
in

te
re

ss
ad

os
 n

o 
de

pa
rt

am
en

to
 d

e 
en

ge
nh

ar
ia

 d
a 

C
SM

.


